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SİRKÜLER NO: YORDAM–2019/S–14     İST. 04.01.2019 

 

BAZI MALLARIN TESLİMİNDE UYGULANAN 

ÖTV İNDİRİMİ 31.MART TARİHİNE UZATILDI 

 

 

Bazı malların tesliminde uygulanacak indirimli ÖTV oranlarına ilişkin düzenlemenin yürürlük 

tarihi 31 Mart 2019’a kadar uzatılmıştır. Yine bazı malların ÖTV oranları 31.12.2019 tarihine 

kadar sıfırlanmıştır.  (31.12.2018 tarihli ve 30642 (4. mükerrer) sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanan 535 ve 540 sayılı Cumhurbaşkanı Kararları)   

 

 

1- Binek otomobillerinin ÖTV oranlarındaki indirimin 31 Mart 2019’a kadar uzatıldı. 
31 Ekim 2018 tarihinden 31.12.2018 tarihine kadar 2000 cm3 altındaki binek araçlarında 

uygulanan ÖTV oranlarındaki indirim 31.Mart 2019’a kadar uzatılmıştır.  

 

 

2- Motosikletlerde 01.01.2019 – 31.12.2019 tarihleri arasında ÖTV oranı 0 (sıfır) olarak 

uygulanacaktır.  

 Motor silindir hacmi 250 cm³’ü geçmeyen benzinli motosikletlerin, 

 Motor gücü 20 kW’ı geçmeyen elektrik motorlu motosikletlerin, 

 Sürekli nominal gücü 250 watt’ı geçmeyen yardımcı bir elektrik motoru olan pedal 

yardımlı iki, üç ve dört tekerlekli taşıtların, 

ÖTV oranı 1 Ocak 2019 ilâ 31 Mart 2019 tarihleri arasında uygulanmak üzere sıfıra 

indirilmiştir. 

 

 

3- Beyaz eşyalarda sıfır ÖTV uygulanma süresi 31 Mart 2019 tarihine kadar uzatıldı. 

31 Ekim 2018 tarihinden 31 Aralık 2018 tarihleri kadar tarifede belirtilmiş beyaz eşyada sıfıra 

indirilmiş olan ÖTV uygulaması 31 Mart 2019’a kadar uzatılmıştır. 

 

SAYGILARIMIZLA… 

 

Not; Konuya ilişkin yayımlanan 05.11.2018 tarih 66 nolu sirkülerimizde ayrıntılı açıklamalar 

bulunmaktadır.  

 


